11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2009 12:49:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2009 13:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110917/answer/110918




YBaxaemas Hatanbsi! HeT, 6epeMeHHOCTh HEBO3MOXKHA, K COXKalleHui0. BaM Hafo mpeKkpaTuTh
TepsTh BpeMsi, 00paTuThcs B LleHTp penpopykuun u pemaTs Bonpoc 00 UKCH. Yoauu.



